Cll# Pemenne cmenmanspIixX 3a1a4 Nwmst:

Haﬁ)mTe HEA0CTAKIIECE SHAYCHHUE B KAKA0OM IIPpUMEDPE. OTBeTLI
D 100=?+81
1.
2) 64=7-12
2.
3) 97=89+7?
3.
49 100-10=72
4.
5) 1+2=179
5.
6) 2=97_-18
6.
7 92=52+35
7.
8 2+1=88
8.
9) 2=82-60
9.
10) 92.18=281
10.
11) 2+ 80=95
11.
12) 12+8=2
12.
13) 16+65=2
13.
14) 2_.6=156
14.
15) 21=55-7
15.
16) 99._5=72
16.
17) 97-92=36
17.
18) 76-7=11
18.
19) 96=9-3
19.
20) 27=33-2
20.
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Pemenne cmemanHbIX 3a0a4 Wms: KJII04 K MPaBHILHBIM OTBETAM

HajiguTe HexocTalee 3HaAYeHUE B KAKI0M IpUMepe. OTBeTHI

D 100=1?+81 . 19

2) 64=7-12 ) 76

3) 97=89+7? N 8

49 100-10=2? . 9(

S 1+2=79 ) 78

6) 2=97-18 . 79

7 2=52+35 . 87

8 2+1=88 . g7

9 2=282-60 N 22

10) 7.18=281 10. 99
1) 24+80=95 0 15
12) 12+8=2 12, 20
13) 16+65=2 s 81

14) 92.6=156 14, 62

15) 21=55-7 s 34
16) 99.5=72 ” 94
17) 97-92=36 . 61

18) 76-2=11 s 65
19) 96=27-3 o 99
20) 27=33-7 . 6
D F—— o [asTaoTas Do 3 oo s 0] 5 Lo




Cll# Pemenne cmenmanspIixX 3a1a4 Nwmst:

Haiiqure HepoCTaIONIEE 3HAYEHHE B KAXKIOM MPUMeEpe. OTBeTHI
76 81 8 79 99
87 19 87 90 20 l.
78 62 22 15 34
2.
D 100=?+81
3.
2) 64=7-12
4.
3) 97=89+7? 5.
49 100-10=72 6.
7.
 1+2=79
8.
6) 2=97-18
9.
) 2=52+35
10.
8) 2+1=288 1.
9 2=82-60 12
13.
10) 92.18=281
14.
11) 2+ 80=95
15.
12) 12+8=7°
13) 16+65=7
14) 92_6=156
15) 21=55-29
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